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そ
う
思
っ
た
  
  
  
  

あ
る
程
度
そ
う
思
っ
た

あ
ま
り
思
わ
な
か
っ
た

思
わ
な
か
っ
た
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

見
た
こ
と
が
な
い
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

21 .7 2 6 .8 4 .8 8 .1 3 0 .5 5 .1  2 7 2

1 9 .3 3 8 .1 9 .0 2 3 .5  5 7 5

1 5 .6 2 5 .3 7 .6 4 2 .7  2 2 5

1 6 .1 3 2 .2 5 .8 1 2 .8 2 9 .6  8 1 4

2 4 .0 3 0 .9 6 .3 1 2 .0 2 3 .4  1 7 5

1 9 .1 1 9 .1 8 .5 1 7 .0 3 4 .0   4 7

2 0 .6 3 4 .2 4 .8 1 0 .1 2 6 .8  2 2 8

2 1 .2 3 0 .1 5 .1 9 .7 2 7 .5  2 3 6

1 4 .7 3 1 .0 8 .1 3 4 .9 4 .7  2 5 8

1 3 .3 3 5 .8 5 .9 1 0 .7 3 0 .2  3 3 8

1 8 .1 2 8 .3 5 .6 1 2 .6 3 0 .7  4 1 4

2 2 .9 3 4 .8 5 .0 7 .9 2 4 .0 4 .3  2 7 9

1 8 .9 3 2 .2 6 .3 1 3 .3 2 5 .9  1 4 3

2 0 .3 2 9 .9 1 3 .0 2 8 .6  2 3 1

1 2 .5 1 8 .8 4 .5 1 1 .6 4 6 .4  1 1 2

6 .0 2 2 .9 7 .2 1 2 .0 4 8 .2   8 3

1 1 .3 3 0 .0 6 .7 1 0 .8 3 7 .1  2 4 0

1 6 .5 3 0 .8 5 .4 1 1 .7 3 1 .7  3 1 5

1 7 .6 2 9 .8 5 .7 1 1 .3 2 9 .6  4 5 9

1 7 .8 3 7 .0 9 .7 2 5 .2 4 .6  3 4 9

2 6 .0 3 6 .7 8 .9 2 0 .4  4 4 7

2 7 .7 3 3 .6 1 2 .6 1 5 .1 6 .7  1 1 9

1 8 .2 4 5 .5 4 .5 4 .5 1 3 .6 9 .1 4 .5   2 2

1 5 .5 2 4 .5 7 .1 7 .7 4 0 .6  1 5 5

2 3 .3 3 0 .0 6 .7 1 3 .3 2 3 .3   3 0

1 9 .6 2 9 .4 4 .9 1 1 .8 2 8 .4  1 0 2

1 2 .4 3 2 .5 7 .2 4 .6 1 0 .3 3 2 .5  1 9 4

9 .0 3 1 .2 6 .9 1 0 .6 3 9 .7  1 8 9

1 5 .2 2 7 .6 9 .5 1 0 .5 3 4 .3  1 0 5

1 3 .0 3 0 .6 7 .4 1 2 .0 3 1 .5  1 0 8

2 1 .6 3 2 .5 6 .3 1 0 .4 2 5 .0  2 6 8

2 2 .4 3 5 .4 1 1 .8 2 4 .3  4 0 7

8 .3 2 3 .6 5 .6 5 8 .3   7 2

2 3 .2 3 3 .5 1 1 .2 2 1 .2 7 .0  4 5 7
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問 22 あなたは、外国人と互いに違い（肌の色や文化、宗教など）を認め合い、地域社会で共に

生きていこうという考え方について、どう思いますか。 

【多文化共生について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「どちらかといえば同感できない」、「同感できない」と回答された方に、

その理由を記入（自由記入）していただきました。 

89 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 生活習慣、文化、宗教、思想、価値観、モラル・マナーに関すること 

・ 外国人による犯罪、治安の悪化に関すること 

・ 国際問題に関すること 

・ 外国人と交流がない 

 

 

同
感
す
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
す
る
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
で
き
な
い

同
感
で
き
な
い
  

  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

件数

38.8 4 3 .6 4 .4 1 0 .0 2 1 3 92.2 
1.1 
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同
感
す
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
す
る
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
で
き
な
い

同
感
で
き
な
い
  

  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

35 .1 4 4 .1 5 .2 1 1 .8  6 3 3

4 4 .4 4 3 .0 7 .9  9 1 0

6 8 .9 2 4 .4 4 .4   4 5

5 1 .3 3 7 .8 6 .4 4 .5  1 5 6

4 3 .5 4 3 .2 7 .8  3 3 3

4 6 .3 4 1 .0 4 .8 6 .1  3 7 6

4 2 .6 4 5 .8 5 .6  3 1 9

2 8 .7 4 9 .3 5 .1 1 3 .8  4 5 0

2 9 .4 4 3 .4 1 6 .5 6 .5  4 4 9

3 7 .3 4 5 .3 1 0 .1  2 8 7

3 7 .0 4 3 .3 4 .9 1 0 .7  7 1 3

4 1 .2 4 2 .3 4 .6 9 .2  5 4 1

3 8 .6 4 4 .8 1 0 .3  3 6 8

4 1 .9 4 2 .6 4 .7 8 .8  1 4 8

3 9 .7 5 0 .0 8 .8   6 8
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同
感
す
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
す
る
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
で
き
な
い

同
感
で
き
な
い
  

  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

37 .9 4 5 .6 9 .6  2 7 2

3 7 .0 4 3 .3 4 .9 1 1 .1  5 7 5

4 7 .6 3 9 .1 4 .9 5 .8  2 2 5

3 9 .1 4 5 .1 9 .5  8 1 4

3 7 .7 4 4 .0 4 .6 1 0 .9  1 7 5

3 1 .9 3 6 .2 6 .4 1 9 .1   4 7

4 0 .8 4 3 .4 4 .4 9 .2  2 2 8

3 7 .7 4 7 .9 5 .9 5 .1  2 3 6

3 7 .6 4 5 .0 4 .7 7 .8  2 5 8

4 5 .9 4 1 .1 8 .3  3 3 8

3 6 .2 4 3 .7 4 .3 1 3 .0  4 1 4

3 4 .8 4 7 .0 9 .0 5 .4  2 7 9

3 2 .9 4 2 .7 6 .3 1 5 .4  1 4 3

4 2 .4 3 9 .0 4 .3 1 2 .1  2 3 1

5 4 .5 3 3 .0 7 .1  1 1 2

4 4 .6 4 1 .0 1 0 .8   8 3

4 2 .9 4 2 .5 6 .3 6 .7  2 4 0

4 3 .8 4 1 .9 4 .8 7 .3  3 1 5

4 1 .2 4 3 .8 4 .6 8 .5  4 5 9

3 2 .7 4 7 .0 1 2 .3  3 4 9

3 3 .8 4 7 .9 1 1 .2  4 4 7

2 7 .7 3 6 .1 1 9 .3 9 .2  1 1 9

4 0 .9 3 1 .8 4 .5 1 8 .2 4 .5   2 2

4 2 .6 4 1 .3 1 0 .3  1 5 5

3 3 .3 4 0 .0 1 3 .3 1 0 .0   3 0

3 9 .2 4 1 .2 7 .8 9 .8  1 0 2

4 6 .9 4 0 .7 5 .7 5 .7  1 9 4

4 7 .6 4 2 .3 5 .3  1 8 9

3 8 .1 4 6 .7 7 .6 4 .8  1 0 5

2 8 .7 4 4 .4 1 0 .2 1 3 .9  1 0 8

4 3 .7 4 6 .3 4 .5 4 .9  2 6 8

3 6 .6 4 7 .4 1 0 .8  4 0 7

6 1 .1 3 1 .9   7 2

2 9 .1 4 4 .6 1 6 .6 4 .4  4 5 7
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【健康等について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 あなたは、現在の自分の健康状態をどのように感じていますか。 

 

よ
い
  
  
  
  
  

ま
あ
よ
い
  
  
  

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

件数

20.6 5 7 .6 1 7 .1 2 1 3 9
3.8 
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よ
い
  
  
  
  
  

ま
あ
よ
い
  
  
  

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

20 .2 5 9 .7 1 6 .0  6 3 3

2 3 .6 5 6 .4 1 5 .5  9 1 0

5 3 .3 3 3 .3 1 3 .3   4 5

3 4 .6 5 0 .6 1 2 .2  1 5 6

2 7 .3 5 9 .8 1 2 .0  3 3 3

2 1 .8 5 8 .0 1 6 .8  3 7 6

1 5 .0 6 1 .1 1 8 .8 4 .4  3 1 9

1 4 .2 6 2 .9 1 8 .7  4 5 0

1 6 .7 5 3 .0 2 0 .7 7 .1  4 4 9

1 9 .5 5 2 .3 2 2 .3 4 .9  2 8 7

1 8 .1 5 9 .9 1 6 .8 4 .3  7 1 3

2 0 .0 5 7 .7 1 7 .6  5 4 1

2 3 .9 5 8 .2 1 5 .2  3 6 8

2 7 .7 5 6 .8 1 2 .8  1 4 8

2 2 .1 5 8 .8 1 4 .7 4 .4   6 8
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よ
い
  
  
  
  
  

ま
あ
よ
い
  
  
  

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

19 .9 5 2 .2 2 2 .1 4 .8  2 7 2

1 6 .9 6 1 .4 1 6 .5 4 .5  5 7 5

3 0 .7 4 6 .2 1 8 .2  2 2 5

2 0 .6 5 9 .8 1 6 .0  8 1 4

2 0 .6 5 8 .3 1 7 .1  1 7 5

2 3 .4 6 1 .7 1 0 .6   4 7

1 9 .7 5 5 .3 1 9 .7 4 .4  2 2 8

1 7 .4 6 1 .9 1 6 .5  2 3 6

1 8 .2 5 7 .8 1 7 .8 5 .8  2 5 8

2 3 .1 5 5 .0 1 6 .9 4 .4  3 3 8

2 0 .0 5 9 .9 1 6 .7  4 1 4

1 7 .9 5 7 .3 2 0 .1  2 7 9

2 2 .4 5 8 .7 1 4 .7  1 4 3

2 6 .8 5 5 .0 1 3 .4  2 3 1

2 6 .8 5 6 .3 1 2 .5  1 1 2

2 0 .5 6 7 .5 1 0 .8   8 3

2 7 .1 5 4 .2 1 5 .0  2 4 0

2 3 .5 5 5 .6 1 6 .5  3 1 5

1 8 .3 6 1 .9 1 6 .3  4 5 9

1 8 .1 5 6 .7 1 8 .9 5 .4  3 4 9

1 9 .0 5 7 .3 1 8 .3 4 .7  4 4 7

1 7 .6 5 2 .9 2 3 .5  1 1 9

1 3 .6 5 0 .0 3 1 .8 4 .5   2 2

2 5 .2 5 4 .8 1 6 .8  1 5 5

1 3 .3 7 6 .7 1 0 .0   3 0

2 7 .5 5 5 .9 1 4 .7  1 0 2

2 0 .1 6 3 .9 1 3 .9  1 9 4

2 5 .4 5 7 .7 1 2 .2  1 8 9

2 1 .9 5 5 .2 2 0 .0  1 0 5

1 4 .8 5 8 .3 2 4 .1  1 0 8

2 1 .3 6 4 .9 1 1 .9  2 6 8

1 9 .7 6 0 .2 1 7 .4  4 0 7

4 4 .4 4 4 .4 9 .7   7 2

1 4 .0 5 2 .1 2 2 .3 1 0 .1  4 5 7
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問 24 あなたは、たばこを吸いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎
日
吸
っ
て
い
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時
々
吸
う
日
が
あ
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

以
前
は
吸
っ
て
い
た
が
１

か
月
以
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吸
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な
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無
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々
吸
う
日
が
あ
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以
前
は
吸
っ
て
い
た
が
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か
月
以
上
吸
っ
て
い
な
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吸
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

23.5 1 0 .6 6 2 .7  6 3 3

6 .5 8 9 .5  9 1 0

9 7 .8   4 5

1 2 .2 4 .5 7 9 .5  1 5 6

1 5 .9 6 .6 7 5 .1  3 3 3

1 7 .3 7 .2 7 2 .9  3 7 6

1 8 .8 7 .2 7 1 .8  3 1 9

1 2 .4 5 .6 7 9 .6  4 5 0

8 .0 8 5 .1  4 4 9

1 4 .6 7 8 .4  2 8 7

1 2 .1 5 .5 7 9 .9  7 1 3

1 3 .3 6 .5 7 8 .0  5 4 1

1 5 .5 7 .1 7 5 .5  3 6 8

1 4 .2 7 8 .4  1 4 8

1 4 .7 4 .4 1 0 .3 7 0 .6   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.5 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

0.6 

1.2 
2.3 0.5 

2.2 

3.8 

2.4 

2.7 

1.9 0.3 

1.3 1.1 

0.7 4.2 2.0 

1.0 2.8 3.1 

1.7 0.8 

1.5 0.7 

1.6 0.3 

0.7 2.7 4.1 
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毎
日
吸
っ
て
い
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

時
々
吸
う
日
が
あ
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

以
前
は
吸
っ
て
い
た
が
１

か
月
以
上
吸
っ
て
い
な
い

吸
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

14 .7 7 8 .3  2 7 2

1 1 .5 5 .6 8 0 .5  5 7 5

1 0 .7 4 .9 8 1 .8  2 2 5

1 4 .6 6 .6 7 6 .7  8 1 4

1 7 .7 6 .9 7 1 .4  1 7 5

6 .4 6 .4 8 7 .2   4 7

1 5 .8 4 .4 7 8 .1  2 2 8

1 4 .0 8 .5 7 4 .6  2 3 6

1 5 .1 7 9 .1  2 5 8

1 5 .4 7 8 .4  3 3 8

1 0 .1 7 .5 8 0 .0  4 1 4

1 6 .1 5 .4 7 4 .2  2 7 9

9 .8 8 .4 7 8 .3  1 4 3

1 1 .7 4 .8 8 1 .0  2 3 1

1 3 .4 8 0 .4  1 1 2

1 2 .0 8 3 .1   8 3

1 8 .8 8 .3 7 0 .4  2 4 0

1 7 .1 6 .7 7 4 .0  3 1 5

1 3 .7 6 .5 7 6 .0  4 5 9

1 2 .3 6 .3 7 9 .4  3 4 9

9 .4 8 4 .6  4 4 7

1 1 .8 5 .9 7 9 .8  1 1 9

2 2 .7 9 .1 6 3 .6 4 .5   2 2

2 6 .5 5 .8 6 5 .2  1 5 5

1 0 .0 1 0 .0 8 0 .0   3 0

1 9 .6 1 3 .7 6 3 .7  1 0 2

1 2 .9 5 .7 7 7 .3  1 9 4

1 0 .6 4 .8 9 .5 7 5 .1  1 8 9

2 1 .0 9 .5 6 6 .7  1 0 5

2 7 .8 1 3 .0 5 6 .5  1 0 8

1 3 .8 8 1 .7  2 6 8

4 .9 9 2 .6  4 0 7

9 1 .7   7 2

1 3 .8 5 .3 7 8 .6  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.9 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.9 1.1 

1.4 1.0 

0.9 1.8 

1.8 0.2 

0.6 3.4 

0.9 0.9 

2.5 0.4 

0.4 1.6 3.9 

2.4 3.8 

1.9 0.5 

2.5 

2.8 

1.8 

0.7 

0.9 1.7 

3.6 
1.8 0.9 

1.2 3.6 

2.1 0.4 

1.9 0.3 

2.8 0.9 

1.1 0.9 

1.6 
3.8 0.7 

2.5 

1.3 1.3 

2.9 

3.6 0.5 

1.0 1.9 

2.8 

2.2 2.2 

2.0 0.5 

1.4 
4.2 

2.8 

0.9 1.5 
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（「問 24」で「毎日吸っている」、「時々吸う日がある」と答えた方におたずねします。） 

問 25 あなたは、たばこをやめたいと思いますか。 

 

や
め
た
い
  
  
  
  

本
数
を
減
ら
し
た
い

や
め
た
く
な
い
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

件数

30 .3 3 1 .5 2 3 .6 1 0 .9 3 3 03.6 
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20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

や
め
た
い
  
  
  
  

本
数
を
減
ら
し
た
い

や
め
た
く
な
い
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

26 .1 4 1 .8 2 2 .4 7 .9 1 6 5

4 0 .0 2 1 .4 2 2 .9 1 4 .3  7 0

1 0 0 .0   1

3 4 .6 1 9 .2 3 0 .8 1 5 .4  2 6

3 7 .7 1 6 .4 2 7 .9 1 4 .8  6 1

3 0 .7 3 6 .0 2 2 .7 1 0 .7  7 5

2 2 .7 3 6 .4 2 1 .2 1 3 .6 6 .1  6 6

3 0 .6 3 5 .5 2 4 .2 6 .5  6 2

2 8 .2 3 8 .5 1 7 .9 5 .1 1 0 .3  3 9

2 6 .0 2 4 .0 3 6 .0 1 0 .0  5 0

2 4 .5 3 8 .8 2 0 .4 1 3 .3  9 8

3 0 .0 3 6 .3 1 8 .8 1 0 .0 5 .0  8 0

3 9 .7 2 2 .2 2 3 .8 9 .5 4 .8  6 3

2 8 .0 2 4 .0 3 6 .0 1 2 .0  2 5

4 6 .2 3 8 .5 7 .7 7 .7  1 3
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100 
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1.8 性 
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年
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4.0 
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や
め
た
い
  
  
  
  

本
数
を
減
ら
し
た
い

や
め
た
く
な
い
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

27 .1 2 5 .0 3 3 .3 1 0 .4  4 8

2 5 .7 4 1 .9 1 6 .2 1 3 .5  7 4

2 8 .6 3 5 .7 2 8 .6  2 8

3 1 .3 2 8 .4 2 3 .1 1 3 .4 1 3 4

4 3 .2 2 7 .0 2 1 .6 5 .4  3 7

3 3 .3 3 3 .3 3 3 .3   3

2 6 .3 2 6 .3 2 6 .3 1 8 .4  3 8

2 3 .1 2 8 .2 3 0 .8 1 5 .4  3 9

2 3 .3 3 7 .2 2 0 .9 1 4 .0 4 .7  4 3

3 8 .3 3 8 .3 1 3 .3 8 .3  6 0

3 2 .0 2 8 .0 2 8 .0 8 .0  5 0

3 4 .0 3 0 .0 2 2 .0 8 .0 6 .0  5 0

2 2 .2 2 7 .8 3 3 .3 1 6 .7  1 8

3 5 .5 3 2 .3 2 5 .8  3 1

3 6 .8 3 1 .6 3 1 .6  1 9

1 8 .2 1 8 .2 2 7 .3 2 7 .3 9 .1  1 1

3 0 .0 2 6 .0 2 4 .0 2 0 .0  5 0

3 3 .3 2 3 .3 3 0 .0 1 0 .0  6 0

2 6 .3 4 0 .8 1 8 .4 1 3 .2  7 6

1 9 .1 3 8 .3 2 5 .5 8 .5 8 .5  4 7

3 6 .7 2 8 .6 2 4 .5 6 .1  4 9

5 7 .1 3 5 .7 7 .1  1 4

4 0 .0 4 0 .0 2 0 .0   5

2 5 .6 3 4 .9 3 0 .2 9 .3  4 3

6 6 .7 3 3 .3   3

3 0 .4 3 4 .8 2 1 .7 4 .3 8 .7  2 3

1 8 .8 3 7 .5 2 5 .0 1 2 .5 6 .3  3 2

4 4 .8 2 7 .6 2 0 .7 6 .9  2 9

2 5 .0 3 3 .3 3 7 .5  2 4

3 3 .3 2 7 .3 2 7 .3 6 .1 6 .1  3 3

3 4 .9 3 0 .2 1 6 .3 1 4 .0 4 .7  4 3

2 5 .0 1 0 .0 2 0 .0 3 5 .0 1 0 .0  2 0

2 5 .0 5 0 .0 2 5 .0   4

2 9 .9 3 5 .8 2 3 .9 7 .5  6 7
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（％） 

4.2 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
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2.7 

3.6 3.6 

3.7 

2.7 

2.6 

2.6 

1.7 

4.0 

3.2 
3.2 

3.3 

1.3 

4.1 

3.0 

4.2 
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問 26 あなたは、家庭において、この 1か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う

機会（受動喫煙）がありましたか。 

ほ
ぼ
毎
日
  
  

週
に
数
回
程
度

週
に
１
回
程
度

月
に
１
回
程
度

全
く
な
か
っ
た

無
回
答
  
  
  

件数

12 .8 9 .5 6 .1 9 .4 5 3 .2 9 .0 2 1 3 9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

ほ
ぼ
毎
日
  
  

週
に
数
回
程
度

週
に
１
回
程
度

月
に
１
回
程
度

全
く
な
か
っ
た

無
回
答
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

11 .1 1 1 .1 7 .0 8 .7 5 5 .1 7 .1  6 3 3

1 4 .2 9 .3 5 .7 8 .1 5 4 .4 8 .2  9 1 0

1 1 .1 8 .9 1 7 .8 6 .7 5 3 .3   4 5

1 7 .9 1 6 .7 1 1 .5 1 0 .3 3 9 .1 4 .5  1 5 6

1 5 .6 9 .6 6 .3 9 .3 5 4 .1 5 .1  3 3 3

1 3 .0 1 1 .7 5 .3 8 .0 5 5 .6 6 .4  3 7 6

1 6 .3 1 0 .7 6 .3 8 .5 5 1 .1 7 .2  3 1 9

1 3 .3 8 .9 5 .1 8 .2 5 6 .9 7 .6  4 5 0

6 .2 5 .1 1 2 .7 5 3 .5 1 8 .3  4 4 9

8 .4 1 0 .1 7 .3 1 2 .5 4 8 .4 1 3 .2  2 8 7

1 2 .2 8 .0 4 .9 1 0 .1 5 4 .8 1 0 .0  7 1 3

1 3 .5 8 .5 5 .9 8 .5 5 6 .0 7 .6  5 4 1

1 3 .3 1 2 .8 7 .1 8 .4 5 2 .4 6 .0  3 6 8

1 6 .9 1 2 .2 6 .1 6 .8 5 2 .0 6 .1  1 4 8

2 0 .6 7 .4 1 0 .3 7 .4 4 4 .1 1 0 .3   6 8
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100 
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4.2 
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年
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別 

同
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人
数
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ほ
ぼ
毎
日
  
  

週
に
数
回
程
度

週
に
１
回
程
度

月
に
１
回
程
度

全
く
な
か
っ
た

無
回
答
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

8.8 9 .9 7 .7 1 2 .5 4 7 .8 1 3 .2  2 7 2

1 2 .7 6 .8 4 .7 1 0 .4 5 5 .5 9 .9  5 7 5

1 5 .6 1 0 .7 8 .0 7 .1 5 3 .3 5 .3  2 2 5

1 1 .9 1 0 .1 6 .3 8 .4 5 5 .7 7 .7  8 1 4

2 0 .0 1 2 .0 5 .7 8 .0 4 6 .3 8 .0  1 7 5

1 4 .9 1 9 .1 1 2 .8 4 6 .8   4 7

1 2 .3 1 3 .6 5 .7 1 0 .1 4 9 .1 9 .2  2 2 8

1 4 .8 1 0 .6 4 .7 9 .3 5 1 .7 8 .9  2 3 6

1 4 .7 1 0 .5 5 .8 9 .3 4 8 .4 1 1 .2  2 5 8

1 5 .1 8 .9 6 .5 1 0 .9 5 0 .6 8 .0  3 3 8

1 3 .5 8 .2 6 .8 9 .9 5 5 .1 6 .5  4 1 4

9 .3 9 .0 7 .9 5 7 .0 1 2 .5  2 7 9

9 .1 7 .7 8 .4 1 1 .9 5 2 .4 1 0 .5  1 4 3

1 1 .7 8 .2 7 .4 6 .5 6 0 .6 5 .6  2 3 1

1 2 .5 1 3 .4 9 .8 7 .1 4 9 .1 8 .0  1 1 2

1 3 .3 9 .6 1 3 .3 5 7 .8   8 3

1 5 .8 1 4 .2 6 .7 9 .2 4 8 .3 5 .8  2 4 0

1 3 .7 1 0 .2 7 .6 9 .5 5 2 .7 6 .3  3 1 5

1 3 .7 7 .0 6 .5 9 .2 5 6 .9 6 .8  4 5 9

1 4 .9 1 2 .0 1 0 .0 4 4 .1 1 4 .6  3 4 9

9 .6 7 .6 4 .7 1 0 .1 5 7 .9 1 0 .1  4 4 7

6 .7 7 .6 6 .7 6 0 .5 1 4 .3  1 1 9

9 .1 1 3 .6 1 3 .6 1 3 .6 3 6 .4 1 3 .6   2 2

2 0 .6 1 1 .0 5 .8 7 .7 4 5 .2 9 .7  1 5 5

1 3 .3 6 .7 7 0 .0 6 .7   3 0

1 0 .8 9 .8 9 .8 8 .8 5 2 .9 7 .8  1 0 2

1 3 .9 1 2 .9 7 .2 1 1 .3 5 0 .5  1 9 4

1 4 .8 1 0 .1 7 .9 1 0 .1 5 0 .3 6 .9  1 8 9

1 5 .2 1 4 .3 9 .5 5 3 .3 4 .8  1 0 5

1 5 .7 1 4 .8 7 .4 9 .3 4 7 .2 5 .6  1 0 8

1 8 .7 1 0 .4 4 .5 5 .6 5 4 .5 6 .3  2 6 8

1 2 .3 6 .1 5 .2 9 .8 5 9 .0 7 .6  4 0 7

1 2 .5 9 .7 1 2 .5 8 .3 5 2 .8   7 2

6 .6 7 .0 5 .0 1 1 .6 5 4 .3 1 5 .5  4 5 7
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居
住
区
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職
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居
住
年
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家
族
構
成
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4.3 
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問 27 あなたは、「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）※」を知っていますか。 

 

※ ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）とは、たばこ煙を主とする有害物質を長期に吸い込むことで生

じた肺の炎症性疾患（肺気腫や慢性気管支炎など）のことをいいます。 

ど
ん
な
病
気
か
よ

く
知
っ
て
い
る
  

名
前
は
聞
い
た
こ

と
が
あ
る
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

件数

20.4 3 3 .1 4 3 .3 2 1 3 9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 
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100 

 

（％） 

ど
ん
な
病
気
か
よ

く
知
っ
て
い
る
  

名
前
は
聞
い
た
こ

と
が
あ
る
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

16 .1 3 1 .4 4 9 .8  6 3 3

2 3 .6 3 3 .3 4 0 .4  9 1 0

1 3 .3 1 7 .8 6 8 .9   4 5

2 3 .7 2 8 .8 4 4 .2  1 5 6

2 4 .0 3 1 .8 4 1 .4  3 3 3

2 1 .8 3 1 .6 4 4 .7  3 7 6

2 3 .5 3 6 .7 3 8 .2  3 1 9

1 9 .8 3 6 .0 4 2 .2  4 5 0

1 5 .1 3 2 .7 4 5 .4 6 .7  4 4 9

1 8 .8 3 3 .1 4 2 .9 5 .2  2 8 7

2 0 .9 3 3 .9 4 1 .5  7 1 3

2 2 .0 3 3 .6 4 2 .3  5 4 1

1 6 .3 3 4 .2 4 7 .6  3 6 8

2 7 .7 2 5 .7 4 4 .6  1 4 8

1 7 .6 3 2 .4 4 5 .6 4 .4   6 8
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